

水晶灯售价水分大，能砍尽量砍

业内人士说，此类灯饰毛利率多在50%以上

□记者 武逸民 文/图

“金九银十”——进入9月，家装业的生意越来越好，到灯具市场买灯具的市民也多了起来。记者在灯具市场采访发现，标价四五千元的高档水晶灯多在半价出售。业内人士提醒：灯具的毛利率多在50%以上，消费者买灯一定要看清3C认证。

通常来说，水晶灯标价越高，打折幅度越大。



1 五折很正常，买的多更优惠

“原价1680元，现价980元。”在王城大道福地灯具城，一家灯具店的服务员指着一盏水晶灯对记者说。

看记者不表态，服务员说：“头一桩生意，差不多就给你。900，不能再低了！”记者表示愿意出600元左右买下这盏灯，服务员表示“再加一点儿就给你”。

在定鼎路金泰成灯饰广场，一家灯具店的销售员告诉记者：原价10860元的水晶灯现在卖5970元，原价3560元的水晶灯现在卖1960元，原价3460元的水晶灯现在卖1900元，“现在提货还能更便宜”。

记者发现，标价越高的水晶灯饰打折幅度越大；要是买的多，价格更是可以商量。

2 同样一款灯，各处价不同

“买贵的，怕挨宰；买便宜的，怕质量不过关——买盏水晶灯，真是作了难。”昨日，市民刘先生告诉记者，同一款灯具，在不同的市场有不同的价格：1680元、980元、720元。

报价最高的商家说，该款灯属于“香港品牌”，其底座经特殊工艺处理，灯罩、收缩杆10年不变色；另外两商家则称该款灯是“国际品牌”，也保证灯的质量“10年不变”。

“说得我都晕了。但我看来，3个地方的货没啥区别。”刘先生说，“我现在一点儿主意都没有了，买贵的，还是买便宜的？”

市民周女士也被买水晶灯的事困惑着。她在一灯具市场相中了一款标价为6800元的水晶灯，一问价格，老板张口就是“六折”。周女士问“能不能再便宜一点儿”，老板马上又说“五折”。

“我心里更没底了，你说这水晶灯的价格咋这么没谱儿呢。”周女士说，她到现在还是没有买。

3 价格没个准儿，利润非常大

曾做过灯具生意的市民陈先生说，近几年，随着灯具行业内竞争加剧，灯饰的毛利润有所下降，但水晶灯饰的毛利率还多在50%以上，“灯具缺少统一定价机制，能不能低价买到水晶灯，全看消费者的砍价本事了”。

消费者在购买灯具时，首先要问清楚灯具生产厂家、售后服务承诺等，其次要货比三家，尽量选择在规模大的商店购买，尽量购买知名品牌的灯具。购买时，要查验灯具上有无标注厂家名称、厂址、注册商标、3C认证等。

华夏航空恢复通航 9月机票有优惠

□记者 孟山

本报讯 记者昨日从洛阳机场售票处获悉，因故停飞的华夏航空公司各航班已于7日全面恢复正常。为庆祝开航四周年，华夏航空公司洛阳进出港航班推出大规模优惠活动。

此次优惠活动包括以下两方面。

优惠一：在9月20日前购买每周二、四、六飞往重庆的机票，最低折扣达三五折；飞往大连和杭州的机票，最低折扣为四折；飞往成都的机票，最低折扣为四五折。需要注意的是，所有优惠票均需提前4天购买。

优惠二：凡9月出生并且在9月乘坐华夏航空公司航班的旅客，凭身份证件购买机票可享受“折上再折”的优惠（机票在特价基础上再优惠一折）；凡9月25日出生并在9月乘坐华夏航空公司航班的旅客，可享受“99元特价机票”优惠，并可获精美礼品；凡9月25日出生并于生日当天乘坐华夏航空公司航班的旅客，可享受免票优惠，并可获精美礼品。

据介绍，为了方便洛阳市民出行，洛阳出港的各航班机票的价格随市场调节的同时，将确保不高于郑州机场的价格。

洛PB网

—洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线：

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层